

本报杭州4月10日讯(记者 黄珍珍)4月10日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作培训会召开,深入贯彻落实全省主题教育动员大会部署要求,对巡回指导工作部署,对省委主题教育领导小组办公室、巡回指导组,以及参加第一批学习教育单位进行工作培训。

浙江作为习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地,要自觉从守根护脉的高度,以“最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当”的站位,高标准高质量开展主题教育。要全面对标深刻领会主题教育精神实质,一体推进主题教育各项重点措施落实落地,把握工作要求增强巡回指导精准性实效性,牢固树立问题导向效果导向,紧盯重点紧抓难点,全程高标准高质量抓好组织实施,推动我省主题教育取得“走前列、作示范”的扎实成效。

这次主题教育自上而下分两批进行,以县级以上领导干部为重点,在全党深入开展。第一批从2023年4月开始,8月基本结束,包括省直机关及其直属单位,杭州、宁波市直机关及其直属单位,省属国企、省属高校;第二批从9月开始,2024年1月基本结束,包括省以下各级机关及其直属单位和其他基层党组织。

这次主题教育不划阶段、不分环节,明确要求把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来,有机融合、一体推进。省委共组建20个巡回指导组,省委主题教育办制定了巡回指导工作规则,明确主要职责、工作方式、工作要求等。省直单位和杭州、宁波市的第一批单位,本周内要完成动员部署,各巡回指导组参会指导。

我省首次开展山区26县公务员专项招录

本报讯(记者 黄珍珍)为助力山区26县高质量发展,满足山区26县机关事业单位补员需求,4月10日,省公务员局发布公告,启动全省山区26县公务员专项招录工作。

据了解,这是我省首次开展山区26县公务员专项招录,旨在破解山区26县与发达地区同台竞争吸引力不足问题。

本次专项招录计划471名,其中县级机关388名,乡镇机关83名;共推出180名计划面向高校应届毕业生招录(含两年择业期),占总计划数的38%。专项招录报考对象为已参加2023年度浙江省各级机关事业单位考试录用公务员统一组织的笔试,且成绩达到原报考职位的最低合格分数线(原参加心理测评的人员,心理测评结果须合格)人员。其中,已入围2023年浙江省公务员四级联考等体检或考察人员不得报考本次专项招录职位。

4月11日起,报考人员可登录长三角公务员考录一体化平台网站(www.csjgwy.com)、浙江省公务员考录用网(gwy.zjks.gov.cn)查询山区26县公务员专项招录公告、职位计划,进行网上报名。专项招录报名时间为4月11日9时至4月13日17时;资格审核时间为4月14日9时至4月15日17时;4月17日后,报考人员可在浙江省公务员考录用网、长三角公务员考录一体化平台网站查询资格审核合格人员名单;面试时间初定为4月22日,具体安排请关注各地发布的面试公告。

第四届政法短视频研讨活动在横店举行 用微短剧讲好政法故事

本报讯(浙江法治报记者 董爽 通讯员 施政子)4月10日,“光影里的政法故事”——第四届政法短视频研讨活动在东阳横店举行,来自全国各地的300余名政法干警、优秀政法短视频号代表、媒体代表、影视从业者以及抖音等视频平台负责人齐聚一堂,共同探讨政法短视频多元化发展,回顾和展望政法故事的传播发展轨迹。

本次活动由省委政法委、浙江日报报业集团主办,金华市委政法委、东阳市委政府和浙江传媒集团承办。

开幕式上,@衢州政法、@浙有正能量、@义乌警队等荣获2021-2022年度浙江政法十佳抖音号;舟山政法、宁波检察、东阳警方等荣获2021-2022年度浙江政法十佳头条号。为进一步做大做强政法网络新媒体,自2019年以来,省委政法委推出该榜单,涌现出一批优秀政法新媒体代表,成为互联网时代一支极具活力和战斗力的传播力量。

在研讨活动中,来自最高人民法院、最高人民检察院、浙江大学等单位的专家学者,通过“圆桌会”脑力激荡,共同探讨政法故事视频化传播发展路径。活动还邀请@美丽浙江、@东阳警方代表及抖音、爱奇艺平台负责人分享经验。

优质教育资源向海岛布局 省内八校教育帮扶嵊泗

本报讯(记者 何伊妮 共享联盟·嵊泗 杨淑媛)近日,杭州师范大学、杭州科技职业技术学院、浙师大幼教集团、杭州学军中学、杭师大附属仓前实验中学、杭州丁兰实验中学、杭州采荷一小教育集团、杭州卖鱼桥小学教育集团等省内8所优质学校(集团)与嵊泗县教育局、各阶段学校签订了教育帮扶合作协议,围绕管理机制、教师队伍、教学活动、学生发展、资源共享等多方面开展帮扶,掀起新一轮优质教育资源向海岛布局的行动。

共同富裕,教育先行。嵊泗是我省唯一的全域海岛县,为此省教育厅为嵊泗量身定制了“一县一案”,专门印发支持嵊泗县教育高质量发展的实施方案,提出了提升学前教育内涵水平、提升义务教育优质均衡水平、实施“县中崛起”工程等8项重点帮扶举措,计划通过5年帮扶,推动嵊泗县形成高质量发展教育体系,教育综合发展水平得到全面提升,为促进薄弱地区县域教育高质量发展作示范。此次签约,实现了优质教育资源的跨区域辐射,让海岛百姓享受到教育的“红利”。

现场,杭州学军中学与嵊泗中学签订教育帮扶合作协议。“目前我们联合组建了6个‘嵊泗中学学军班’,通过优质学科资源共享和教师送教等方式开展学优生培育计划。”嵊泗中学校长许军海表示,将主动做好教育帮扶各项工作,实现学校管理水平、学科教师专业水平以及学优生数量和质量的全面提升。

嵊泗县委主要负责人表示,下一步将聚焦优质高效、优学优享、优师优教,全力办好海岛群众家门口的优质教育。

第三届消博会昨开幕,浙江参展商超三分之二是科技型企业 浙货有点酷

本报海口4月10日电(记者 全琳琳)4月10日,第三届中国国际消费品博览会(下称“消博会”)在海南省海口市正式开幕。

本届消博会共吸引了来自65个国家和地区的3000多个消费精品品牌参展,展览总面积较上届增加20%。展会期间,预计将有300多个品牌发布1000多个新品,采购商和专业观众超过5万人,进场观众超30万人次。

对于这个展示自身、寻觅商机的绝佳平台,浙江参展商摩拳擦掌、跃跃欲试。对比前两届,本届浙江参展商科技感十足,更酷了。

10日下午,浙江主题馆正式亮相本届消博会。今年主题馆以“灵秀浙江”为主题,甄选省内19家优质企业,将“智慧浙江”“健康浙江”“文化浙江”“乡村振兴”四大板块浓缩在500平方米空间,向全球采购商推介浙江制造精品。

在浙江强脑科技有限公司的展区内,首席产品体验官古月戴着智能仿生手用电子琴弹起了歌曲《我和我的祖国》。据介绍,这款仿生手使用者能用大脑直接控制,让失去手臂的人像用自己的手一样使用它,实现基本的生活自理。

该公司展区还有深海豚脑机智能安睡仪、BrainCo智能仿灵巧假腿等“硬核”可穿戴



4月10日,参展商在消博会浙江展台展示一款智能仿生手。

新华社记者 郭程 摄

戴式产品。古月表示,他们对自家产品在消博会的竞争力很有信心,希望通过此次展示,

让更多人了解到他们的产品。浙江灵伴科技有限公司是第一次参加消

富阳银湖体育中心迎来首场全国射箭大赛

“富春山居图”里,上演百步穿杨

亚运练兵场

本报杭州4月10日讯(见习记者 涂佳煜 实习生 单予晴)10日,“韵味杭州”2023年全国射箭巡回赛(暨全国射箭分站赛第一站)在富阳银湖体育中心开赛。为期7天的比赛中,来自全国30支参赛队的374名运动员将在男子反曲弓、女子反曲弓、男子复合弓、女子复合弓、复合弓混合团体等赛事中展开角逐,预计产生20枚金牌。

本次大赛是富阳银湖体育中心建成后迎来的首场全国性射箭赛事,也是该场馆为备赛亚运进行的一场实战演练。富阳银湖体育中心是杭州亚运会射击、射箭和现代五项三大项目比赛场馆及训练场馆,在亚运正赛中预计产生金牌47枚。

“在本次赛事中,我们按照亚运正赛的标准设计了场地的景观、临设、运行流线等元素,根据各方需求不断调整运维设施,目前场馆已经满足举办亚运正赛的要求。”场馆设施运维主任王志刚告诉记者。

记者注意到,银湖体育中心的射击综合馆外观中有飞檐翘角、山水画等中国传统文化元素,与一般体育场馆有很大的不同。王志刚介绍,射击综合馆的整体设计参考了黄公望创作的《富春山居图》,建筑风格与画作尾端的山峰形状遥相呼应。该馆东侧及南侧幕墙上设置有34000块旋转百叶,旋转角度不尽相同,“百叶为笔,阳光为墨”,勾勒出一幅灵动的山水画卷。该馆的另一大特色是内部的人形反曲屋面,其设计与外部屋顶呼应,高度可让观众更好地目睹运动员

风采。 “这是我参加比赛到过最美的场馆,”广西壮族自治区射箭队运动员韦忠庭赛后对记者说,“真正诠释了‘韵味杭州’的特色。”

记者了解到,为亚运射箭赛事提供志愿服务的是浙江中医药大学的师生团队,在亚运期间,这支团队将面向观众、工作人员等推出一系列具有中医药特色的志愿服务。

本次全国射箭巡回赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,富阳区政府承办。

亚残运会主办城市杭州的“最美”掠影,也能与亚运吉祥物人偶拍照合影,体验趣味拳击运动等,还能在文明实践集市享受免费理发、邮寄亚运专属明信片等多种便民服务。

“亚运有我 幸福同行”走基层系列活动启动

以文明姿态展现东道主的真诚热情

本报杭州4月10日讯(记者 王璐怡)“杭州亚运会,我们准备好了!”10日,杭州亚运会新天地主题观赛公园,现场观众异口同声地说。当天,由省委文明办、浙江广播电视集团、杭州市委宣传部(市文明办)主办的“亚运有我 幸福同行”走基层系列活动启动仪式在杭举行。

启动现场,以迎亚运为主题的歌舞、说唱节目精彩纷呈,当天还首发了“浙江有礼”省域文明新实践主题曲《因为有礼》。全国道德模范、文明使者孔胜东,“浙江骄傲”人物王成龙,“最美杭州人”东哥东姐义警队,以及大家熟悉的杭州“武林大妈”志愿服务队成员代表登台亮相,分享了他们对“文明”的坚持、对

“奉献”的坚守,以及对“亚运”的热情。杭州市文明办代表全省11设区市文明办发出倡议,号召广大干部群众积极行动起来,以文明姿态对外展现东道主真诚热情形象,全面展示文明浙江的亮丽风采。

活动精心设计了展示区和互动区。现场市民既能通过照片墙看到第19届亚运会和

亚运村进行电力、供水实战化演练

在满负荷全压力中查漏补缺

本报杭州4月10日讯(记者 沈昕雨 张梦月 周逸)为做好亚运村水电燃气服务保障,保证赛事用水和安全用电、用气,亚运村运行管理中心于4月8日至10日进行配电设施全负荷试验,并于10日下午进行了供水全压力测试。

亚运村是杭州亚运会最大的非竞赛场馆,将为一万余名运动员和随队官员提供住

宿、餐饮等服务。此次测试工作是对运动员村、技术官员村和媒体村三村赛时电力、供水等设施运行进行的一次实战化演练,以此评估运行团队的基础保障能力和水平,也为亚运正赛的顺畅运行打下基础。

据悉,全负荷试验是模拟赛时用电情况,通过核查各类用电设备在满负荷工况下的电压、电流及接头温度,排查过温、低电压等安

全隐患,从而确保电力设备在满负荷运转时状态良好。

“本次三村联合电力全负荷试验共涉及12条20千伏线路、15座开闭所、94座配电房、200台配电变压器、8726个供电用户。”国网浙江杭州市萧山区供电公司钱江供电所所长周锋表示,试验期间,工作人员严格按照试验方案开展不间断巡检,全方位掌握全负荷条件下设备

运行的发热稳定性和安全性,定时记录供电线路与设备的运行情况、负载情况和接头温度,重点对变压器、配电箱、开关柜等进行排查和监测,分析可能存在的异常和缺陷情况。

供水全压力测试,则是测试赛事期间供水系统能否满足客户群体在高峰期的用水需求。亚运村运行团队供水保供专员何俊杰介绍,需要测试最不利点的水压和流量是否达标,并通过测试对赛时的供水系统进行清洗消毒。最终测试结果显示,压力、流量、水质等各项指标都符合赛事要求。

此外,在杭州中燃城市燃气发展有限公司及管廊中心的支持下,亚运村小区管廊也于10日正式通气。

绘春天

4月10日,长兴县台基山公园樱花树下,长兴机关幼儿园的孩子们正在用手中的画笔绘出春天美景。眼下春暖花开,当地学校通过开设自然课堂,进一步培养孩子的审美能力,促进孩子的全面发展。

共享联盟·长兴 吴拯 摄

